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     )استفاده از ماشین حساب در این آزمون مجاز است(    
  

  

    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١   .مشخص کنید  
  

  

١    7 عبارت 70 3 30( / )  79 برابر است با.     
  

  

٢    باشندقرينه اعداد صحيح منفی همان اعداد طبيعی می.     
  

  

٣    ديگر هستندالزاويه دو زاويه تند مکمل يکدر مثلث قائم.     
  

  

٤    5 ساده شده عبارت جبری 2 3a a b b   3 با برابر است 2a b.     
  

  

   (B ١   .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

      .شمارنده همه عددها است ..........................عدد    ١
  

  

8 حاصل   ٢ 8 83 3 3  دار برابر است با صورت توانبه.......................... .      
  

  

2 اختلاف جمله دهم و هشتم الگوی عددی   ٣ 6n  است ..........................برابر.      
  

  

      .درجه است ..........................اگر دو زاويه متقابل به رأس متمم باشند، اندازه هر کدام    ٤
  

  

   (C ١    .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

  حاصل عبارت مقابل کدام گزينه است؟   ١
7 3 4 3 2 1( ) ( )        

    
  

  

      8 )الف   8 )ب    صفر) ج   16 )د  
    

  

  

      باشد؟کدام گزينه می 1 و 4 و 7 و 10 و ... امn جمله   ٢
  

  

      3 )الف n   3 )بn   3 )ج 1n    3 )د 2n       
  

 مقدار عددی عبارت جبری   ٣  
y y xy
x x





1x ازایبه   2 وy   کدام گزينه است؟      
  

  

      صفر) الف   1 )ب   6 )ج   6 )د       
  

  

      :گاهباشد، آن c شمارنده b باشد و b شمارنده a اگر   ٤
  

  

      الف( c شمارنده a است.     ب( a بر c پذير استبخش.  
   ج( a شمارنده c است.     د( b شمارنده a است.   

    

  

  

   (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

  ٥/٠    .متناظر با هر یک از بردارهاي زیر یک ضرب بنویسید   ١
  

      الف(  ب(     
  

             

    ٥/٠    شود؟خط روي آن تشکیل میچند پاره ،نقطه قرار دهیم 6 اگر روي خطی   ٢  
  

         

  

  

  ٥/٠    .را بیایید 99 ترین شمارندة اول عددترین و کوچکاختلاف بزرگ    ٣
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  ١    . واحد حجم مقابل را ساخته است 1 هایی به ضلعنگار با استفاده از مکعب    ٤
  

  

      :اگر او تمام سطوح این منشور را رنگ بزند    
  

  

     شان رنگ شده است؟وجه 3 چند مکعب) الف    
  

  

      شان رنگ شده است؟وجه 2 چند مکعب) ب    
  

  

      ؟شان رنگ شده استوجه 1 چند مکعب فقط) پ    
  

  

      ؟نشده استچند مکعب اصلاً رنگ ) ت    
  

  

  ١   :در دستگاه مختصات مقابل    ٥
  

  

     .را بنویسید B و A مختصات نقاط) الف    
  

  

      .یک جمع بنویسید MN متناظر با بردار) ب    
  

  

         
  

  

          
  

  

 نقاط    ٦
3
2

S
 

  
 

، 2
3

P
 

  
 

1 و 
1

T
 

   
  TSو SP، PT بردارهاي سپس. کنید مشخص مختصات دستگاه روي را 

   

  ١  

  

  

       .را رسم کنید    
  

          
  

  

          
  

)7 مکعب و مجذور عدد    ٧   ) ٥/٠    .را بیابید    

              
    ٥/٠    .هاي زیر را بیابیدحاصل عبارت    ٨  
  

    2 2 25 5 2 3    )الف      
  

  

    3 12 8 100 7 250 000 1 1 2( ) ( ) ( )          )ب      
  

  

آموزان دانش کل از مدرسه بسکتبال تیم پیراهن رنگ انتخاب است، براي شانمدرسه بسکتبال تیم کاپیتان که سپهر    ٩      ٥/١  
  

        .دست آمده استنظرخواهی کرده و نتایج مقابل به      

        .کنید رسم را جدول این به مربوط ايمیله و ايدایره نمودار) الف      

        .او را در انتخاب رنگ مناسب راهنمایی کنید) ب      

        .طور اتفاقی یک رنگ را انتخاب کند، شانس انتخاب شدن رنگ زرد را بیابیداگر سپهر به) پ      

        )بریزد و یکی را انتخاب کندها را در ظرفی ها اسم رنگي بچهأکه به تعداد ردر صورتی(      
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 زرد سفید سبز قرمز آبی مشکی

80 40 80 10 120 30 
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  ١       چنـد تومـان  . دادمانـده را بـه بـرادرش    از پول باقی 25 % نصف آن را خرج کرد و. تومان پول داشت 20000 یاسمن   ١٠
  

  

      در آخر براي خودش مانده است؟   
  

  

         
  

  

  ١    .اندوسط اضلاع مربع قرار گرفته N و M مربع است و ABCD رودر شکل روبه   ١١
  

  

      نهشت هستند؟ چرا؟هم NDC و MDA توان گفت دو مثلثآیا می) الف   
  

  

     .هاي زیر را کامل کنیدتساوي) ب   
  

  

   ................ˆAMD   ................MD         
  

  

4 الساقین به طول ساقمحیط یک مثلث متساوي   ١٢ 5( )x   3 قاعدةو 1( )x    انـدازة هـر سـاق و   . اسـت  88 برابـر بـا  
  

  ١  
  

  

      .قاعده را بیابید   
  

  

         
  

  

  ٢    سپس مساحت جانبی، . با توجه به حجم هندسی مقابل گستردة آن را رسم کنید   ١٣
  

  

      .مساحت کل و حجم آن را بیابید   
  

  

         

  

  

  ١    .دست آوریدرا به 84 و 108 دو عدد» م.م.ك«و » م.م.ب«اختلاف    ١٤
  

             
    ٥/١    .محیط مربع را بیابید. برابر است 5 و 10 مساحت مربعی با مساحت لوزي به قطرهاي) الف   ١٥  

  

2 برابر عدد 27 )ب    13 a دار بنویسیدصورت یک عدد توانرا به.      

  

             
  

         

  

  

  ٥/٠    .هاي زیر را رسم کنیدبرآیند نیروهاي وارد بر جسم   ١٦
  

  

      الف(  ب(   
  

  

         
  

  

  

 
      

  

  

  ١   .دست آوریداحتمال پیش آمدن آن اتفاق را بههاي زیر در هر یک از اتفاق   ١٧
  

  

     .بیاید 2 پذیر برعددي بخش. اندازیمتاسی را می) الف   
  

  

  

      .باشد 3 کنیم، عدد رو شده اول یا مضربتاسی را به هوا پرتاب می) ب 

  

  

  

 
      

  

  

  

 
      

  

  

1  .دست آوریدعبارت مقابل را بهحاصل    ١٨ 1 1 1
1 2 2 3 3 4 99 100

...    
   

    ١  
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